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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie Tryb 

podstawowy bez negocjacji - art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na ”Przeprowadzenie warsztatów z 

kompetencji miękkich - przedmiot zamówienia został podzielony na 2 części” – znak sprawy 

ZP/305/U/22. 
 

Zamawiający, Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, działając na podstawie art. 284 ust. 

6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), 

udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz 

z wyjaśnieniami: 

 

Pyt. 3: 

Dotyczy zrozumienia zapisu: Dotyczy części 1 „Wykonawca przygotuje i przeprowadzi 6 warsztatów 

tematycznych, każdy warsztat 12h, dla łącznie 10 grup” 

Prosimy o potwierdzenie rozumienia: Mamy 10 grup, każda grupa ma wybrany warsztat tematyczny 12 

godzinny (2 dni). Czyli mamy 20 dni szkoleniowych – razem 120 godzin. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza powyższego rozumienia.  

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Wykonawca przygotuje i przeprowadzi 6 warsztatów 

tematycznych, każdy warsztat 12h, dla łącznie 10 grup do 31 maja 2022 roku. Warsztaty będą 

realizowane na terenie województwa wielkopolskiego. Wykonawca musi zapewnić ich 

profesjonalne przeprowadzenie (w tym dojazd trenerów, zapewnienie sali z wyposażeniem 

multimedialnym spełniającą wymogi prowadzenia zajęć w warunkach reżimu prawnego                                    

i wymogów Covid-19) w każdej z następujących miejscowościach: Poznań, Luboń, Swarzędz, 

Września, Kościan, Leszno, Wschowa, Gostyń, Rawicz, Piła, Kalisz, Ostrów Wielkopolski, 

Mosina, Konin, Koło, Oborniki, Września, Krotoszyn, Jarocin, Turek, Wągrowiec, Środa 

Wielkopolska, Złotów. 

Do każdego warsztatu Wykonawca zapewni salę wykładową ze sprzętem multimedialnym, 

materiały dydaktyczne w postaci skryptów, platformę e-learningową. 

Wykonawca przeprowadzi po 6 warsztatów tematycznych dla każdej grupy. Każdy z tych 

warsztatów obejmuje 12h zajęć szkoleniowych. Mamy 10 grup, dla każdej grupy realizujemy 6 

warsztatów każdy po 12 h (czyli 6 x 12h = 72h zajęć dla każdej grupy; 10 grup x 72h = 720h). 

 

Pyt. 4:  

Dotyczy zrozumienia zapisu: Dotyczy części 1 - Do każdego warsztatu Wykonawca zapewni: -salę 

wykładową ze sprzętem multimedialnym. Prosimy o potwierdzenie rozumienia zapisów OPZ: 

Wykonawca rezerwuje sale szkoleniowe – 10 szkoleń– rezerwacje 2 dniowe dla 1 grupy. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza powyższego rozumienia.  

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Wykonawca do każdego warsztatu zapewni salę 

wykładową ze sprzętem multimedialnym. Wykonawca zapewni sale szkoleniowe ze sprzętem 

multimedialnym dla 10 grup x 6 warsztatów x 12h. Zamawiający planuje, że 12h zajęć                                   

z konkretnego tematu szkoleniowego będzie realizowanych w 4 dni szkoleniowe (4x3h). 



 

 

 

Pyt. 5:  

Dotyczy zrozumienia zapisu: Dotyczy części 2 „Wykonawca przygotuje i przeprowadzi  3 warsztaty 

tematyczne, każdy warsztat 12h, dla łącznie 42 grup.” 

Która z poniższych interpretacji jest właściwa? 

1. mamy 42 grupy (po 10 osób), każda grupa przejdzie 3 warsztaty tematyczne, każdy po 12 godzin (2 

dni).  Czyli mamy 42X3X2=252 dni szkoleniowe? Razem 1512 godzin ? 

2. mamy 42 grupy i każda z nich na warsztat 12 godzinny (2 dni). Czyli mamy 42X2=84 dni 

szkoleniowe? Razem 504 godziny? 

 

Odpowiedź: Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Wykonawca przygotuje i przeprowadzi  

3 warsztaty tematyczne, każdy warsztat 12h, dla łącznie 42 grup w okresie obowiązywania 

umowy. Warsztaty będą realizowane na terenie województwa wielkopolskiego. Wykonawca musi 

zapewnić ich profesjonalne przeprowadzenie (w tym dojazd trenerów, zapewnienie sali z 

wyposażeniem multimedialnym spełniającą wymogi prowadzenia zajęć w warunkach reżimu 

prawnego i wymogów Covid-19) w każdej z następujących miejscowościach: Poznań, Luboń, 

Swarzędz, Września, Kościan, Leszno, Wschowa, Gostyń, Rawicz, Piła, Kalisz, Ostrów 

Wielkopolski, Mosina, Konin, Koło, Oborniki, Września, Krotoszyn, Jarocin, Turek, Wągrowiec, 

Środa Wielkopolska, Złotów. 

Do każdego warsztatu Wykonawca zapewni salę wykładową ze sprzętem multimedialnym, 

materiały dydaktyczne w postaci skryptów, platformę e-learningową. 

Prawidłowa jest interpretacja nr 1 z zastrzeżeniem, że 12h zajęć z konkretnego tematu 

szkoleniowego będzie realizowanych w 4 dni szkoleniowe (4x3h) – rezerwacje 4-dniowe po 3h dla 

1 grupy. 
 

 

Pyt. 6:  

Dotyczy zrozumienia zapisu: Dotyczy części 1 Do każdego warsztatu Wykonawca zapewni: -salę 

wykładową ze sprzętem multimedialnym, 

Prosimy o potwierdzenie rozumienia zapisów OPZ: 

• Wykonawca rezerwuje sale szkoleniowe – 126 szkoleń – rezerwacje 2 dniowe dla 1 grupy 

• Wykonawca rezerwuje sale szkoleniowe – 42 szkolenia – rezerwacje 2 dniowe dla 1 grupy. 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie potwierdza powyższego rozumienia. Jednocześnie należy 

zaznaczyć, iż z treści zapytania wynika, że dotyczy ono zarówno części 1, jak i 2. 

 

 

Pyt. 7:  

Dotyczy części 1 i części 2 - Prosimy o potwierdzenie rozumienia zapisów OPZ: 

w żadnej z części Wykonawca nie rezerwuje cateringu dla Uczestników 

 

Odpowiedź: Wykonawca nie rezerwuje cateringu dla Uczestników, catering dla Uczestników nie 

jest objęty przedmiotem zamówienia. 
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